



Иван Урванцев,
журнал
федерального
агентства по туризму
«Туристический
Олимп»,
г. Москва

Возвращение в Крым

Крым издавна был любимым местом отдыха россиян. И не только в летний период – замечательные здравницы Крымского полуострова были загружены в прежние времена круглый год. Сегодня можно говорить о начале нового этапа в развитии туризма в АРК. Вместе с приходом российских инвесторов на любимые курорты стали возвращаться наши туристы.

Пока это наблюдается скорее на уровне присматривания и ностальгических визитов. В последние годы турпоток из России ежегодно снижался в пользу российского Причерноморья и «всероссийских здравниц» в Турции и Болгарии. Однако ситуация меняется – как в самом Крыму, где серьёзно обновляется туристская инфраструктура, так и в отношении к Крыму со стороны россиян. Признаюсь, сам в Крыму я не бывал ни разу, вот такой вот турист-мастодонт!

И впервые попал сюда в мае, по приглашению Министерства курортов и туризма АРК. Я был поражён тем буйством красок, которым встретил нас Крым.

Цветущие маки, тюльпаны, розы, сирень – и прибрежный, и горный, и степной Крым благоухал и радовал глаз. Теперь я понял, почему многие московские друзья каждый год отправляются в велосипедные и горные походы именно в Крым, и очень советую всем хотя бы раз побывать здесь в это время! Но и осень не менее привлекательна, ведь подлинное богатство Крыма – его климат, для которого характерно обилие солнца, тепла и света.

Июнь-июль,
«Туристический
Олимп»,
г.Москва
www.tour-olymp.ru

По словам первого заместителя министра курортов и туризма АРК Мариной Слесаревой, далеко не все россияне знают о том, что так называемый бархатный сезон в Крыму очень продолжительный и наиболее оптимальный для отдыха. Весь октябрь море остаётся тёплым, а количество солнечных дней продолжает радовать.

– Но и следующий период по-своему привлекателен, – продолжает Марина Петровна.

– Прежде всего для тех россиян, которые хотят поправить своё здоровье. Круглогодично у нас действуют 249 здравниц, причём почти половина из них со средней загрузкой в 60%. Кстати, половину всех иностранных туристов, которых мы принимаем ежегодно, составляют гости из России, и мы очень надеемся в ближайшее время восстановить популярность Крыма у россиян.

А ведь Крым хорош и тем, что готов предложить большой выбор всего и вся на любой кошелёк. Добавьте сюда, что россиянам не нужен даже загранпаспорт для пересечения украинской границы, и получается просто чудо-вариант для полноценного семейного отдыха. Эх, поближе бы ещё! Билеты до Симферополя пока дороговаты. Но Марина Слесарева рассказала нам о серьёзном интересе к полётам в Крым со стороны таких крупных авиакомпаний, как «Бритиш Эйрвэйз» и «Австрийские авиалинии». Изучают возможности освоения крымского рынка и компании-лоукостеры. Так что туристские перспективы у этой маленькой автономной республики, несомненно, очень большие!



М.П. Слесарева окончила Симферопольский государственный университет, факультет романо-германской филологии по специальности «французский и английский языки».

Работает заместителем министра курортов и туризма АРК с 1998 года.

Организует работу структурных подразделений министерства, направленную на реализацию государственной политики в сфере туризма. Лауреат премии Верховной Рады в области рекламно-информационной деятельности.



Первое знакомство с Министерством курортов и туризма АРК, а также журналистов – друг с другом, состоялось в гостинице «Звёздная» 12 мая



Журналистов приветствует Марина Петровна Слесарева, первый заместитель министра: «И в детском саду, и в школах всем крымчанам надо вводить предмет – «Школа гостеприимства», чтобы в этом духе были воспитаны все – и таксисты, и менеджеры гостиниц»

«Крымская жемчужина-2008»



Лучшее оздоровительное учреждение
1 место – Корпорация «Казахмыс» – пансионат «Лучезарный», Симферопольский район



За пропаганду Крыма в средствах массовой информации
1 место – Газета Верховной Рады АРК «Крымские известия», г. Симферополь



Специальный приз от спонсоров –
2 место – Представительство ОАО ГК «Ялта-Интурист» в г. Симферополе ЗАО «Кий Авиа Крым», г. Симферополь

